

虎年
大吉2022福虎年
CHINESE FESTIVAL NEW YEAR
GONGXI CHUNJUAN NIAN HAO

虎虎生威开新篇 虎气冲天福满至

值此新春佳节到来之际
建德市城市建设发展投资有限公司

总经理 章晓行
偕公司全体员工向全市人民拜年

祝全市人民
新春愉快，身体健康，阖家幸福！

2021年，市城投公司站在中国共产党成立100周年和“十四五”规划开局之年的关键时间坐标上，乘势而为，开拓创新，紧紧围绕市委、市政府中心工作落实各项工作任务，以比学赶超推进项目建设，以混合制改革促进企业转型，以数字化改革完善企业管理，全年各项工作推进平稳有序。

项目建设有成效，完成固定资产投资11.2亿元，高效推进梅城镇棚户区改造安置房、更楼南方产业园搬迁安置房等安居工程建设；高质量推进西线供水、主城区污水零直排等工程，提升城市供排水能力；抢抓明镜小学改扩建、培智学校迁建和图书馆、妇青幼活动中心室内装修工程，提升文化教育基础配套水平；高标准推进府前路区块旧城改造、主城区沿江绿道建设，提升城市功能和环境。

民呼我为见实效，全力破解安置房办证难题，2021年完成980套安置房办理。转型升级显成果，深化国有企业混合制改革，优化产业结构，6家混合制企业年营收达26.22亿元。企业发展创新高，全年企业总营收突破37亿元，实现连续4年高速增长，企业可持续发展态势正在形成。

2022年是党的第二个百年开篇之年，市城投公司将继续紧紧围绕市委、市政府工作重点，坚持人民至上，以项目为抓手，拓展城市建设空间，深化企业转型，在新征程上，砥砺前行，展现国有企业的责任担当，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”努力奋斗，为建德人民的美好生活添砖加瓦！

恭贺新春
HAPPY NEW YEAR

